



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA  
DIREÇÃO GERAL DO CAMPUS JOÃO PESSOA

**EDITAL N.º 17/2024**  
**RETIFICA O EDITAL N.º 13/2024**

**PROGRAMA DE APOIO À SERVIDORES PARA PARTICIPAÇÃO EM  
EVENTOS EDUCACIONAIS, CIENTÍFICOS OU TECNOLÓGICOS**

O **Diretor Geral** do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba (IFPB), *campus* João Pessoa, nomeado pela Portaria N.º 2.072 - REITORIA/IFPB, de 24 de outubro de 2022, publicada no D.O.U. N.º 203, p. 23, do dia 25 de outubro de 2022, no uso de suas atribuições legais, por meio do Departamento de Inovação, Pós-Graduação, Pesquisa, Extensão, Cultura e Desafios Acadêmicos, **torna pública a presente retificação do Edital N.º 13/2024 DG/JP/REITORIA/IFPB - Programa de Apoio à Servidores para Participação em Eventos Educacionais, Científicos ou Tecnológicos, por meio da qual RESOLVE:**

**1. RETIFICAR O ITEM 4 “DOS REQUISITOS E CONDIÇÕES”**

Onde se lê:

**4.4** Cada servidor só poderá ser contemplado por meio deste Edital com o **Auxílio Capacitação em Eventos** uma única vez.

Leia-se:

**4.4** Cada servidor só poderá ser contemplado com o **Auxílio Capacitação em Eventos** uma vez ao ano. Desta forma, caso o servidor já tenha sido contemplado por meio do Edital 05/2024 DG/JP/REITORIA/IFPB, não poderá concorrer nesta chamada pública atual.

**3. DISPOSIÇÕES GERAIS**

**3.1** Ficam mantidas todas as demais disposições constantes no Edital N.º 13/2024 DG/JP/REITORIA/IFPB - Programa de Apoio à Servidores para Participação em Eventos Educacionais, Científicos ou Tecnológicos. E para que

chegue ao conhecimento dos interessados, é expedido o presente Edital de Retificação.

João Pessoa, 12 de julho de 2024.

(assinado eletronicamente)  
**RICARDO JOSÉ FERREIRA**  
Diretor Geral  
IFPB – Campus João Pessoa

